

## ERRATA DO EDITAL CETAM Nº 0006/2024

### INSCRIÇÕES *ON-LINE* PARA CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL PRESENCIAL NAS UNIDADES DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA DO INTERIOR

O Diretor-Presidente do Centro de Educação Tecnológica do Amazonas - CETAM no uso de suas atribuições legais e considerando o **Edital Cetam nº 0006/2024** referente ao Processo Seletivo aberto à comunidade, RESOLVE retificar os itens abaixo, conforme a seguir:

**I. Inclui-se:**

**II. Onde se lê:**

Inscrição presencial: 24 e 25/04/2024

**III. Leia-se:**

Inscrição presencial - Vagas remanescentes: 24 e 25/04/2024

**IV. Altera-se:**

**V. Onde se lê:**

4.9. Será divulgada no site do Cetam ([www.cetam.am.gov.br/tudo-sobre-inscricoes/](http://www.cetam.am.gov.br/tudo-sobre-inscricoes/)), no dia 15/04/2024, conforme cronograma estabelecido no Anexo I, a relação de pré-inscritos, nas vagas regulares e reservas, por curso na ordem de inscrição.



**VI. Leia-se:**

4.9. Será divulgada no site do Cetam ([www.cetam.am.gov.br/tudo-sobre-inscricoes/](http://www.cetam.am.gov.br/tudo-sobre-inscricoes/)), no dia 19/04/2024, conforme cronograma estabelecido no Anexo I, a relação de pré-inscritos, nas vagas regulares e reservas, por curso na ordem de inscrição.

**VII. Altera-se** na tabela do Núcleo de Educação Profissional – NEP de **São Gabriel da Cachoeira:**

**VIII. Onde se lê:**

ESCOLA/ CENTRO	ESPAÇO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNOS	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
UNIDADE DO CETAM	SALA DE AULA	CULINÁRIA REGIONAL	80	1	VES	13:00	17:00	06.05.24	03.06.24	SEG A SEX	40
UNIDADE DO CETAM	SALA DE AULA	MATEMÁTICA FINANCEIRA	40	1	VES	13:00	17:00	10.06.24	21.06.24	SEG A SEX	40

**IX. Leia-se:**

ESCOLA/ CENTRO	ESPAÇO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNOS	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
UNIDADE DO CETAM	SALA DE AULA	CULINÁRIA REGIONAL	80	1	NOT	18:00	22:00	06.05.24	03.06.24	SEG A SEX	40
UNIDADE DO CETAM	SALA DE AULA	MATEMÁTICA FINANCEIRA	40	1	NOT	18:00	22:00	10.06.24	21.06.24	SEG A SEX	40



X. **Altera-se** na tabela do Núcleo de Educação Profissional – NEP de **Benjamin Constant**:

XI. **Onde se lê:**

ESCOLA/ CENTRO	ESPAÇO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNOS	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
UNIDADE DO CETAM	SALA DE AULA	MARKETING DIGITAL NAS MÍDIAS SOCIAIS	80	1	NOT	18:00	22:00	17.06.24	12.07.24	SEG A SEX	30

XII. **Leia-se:**

ESCOLA/ CENTRO	ESPAÇO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNOS	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
UNIDADE DO CETAM	SALA DE AULA	FORMAÇÃO INICIAL DO AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	40	1	NOT	18:00	22:00	17.06.24	28.06.24	SEG A SEX	30

**XIII. Altera-se** na tabela do Núcleo de Educação Profissional – NEP de **Manaquiri**:

**XIV. Onde se lê:**

ESCOLA/ CENTRO	ESPAÇO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNOS	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
E.E ANSELMO JACOB	SALA DE AULA	MANUTENÇÃO DE COMPUTADORES	80	1	NOT	18:00	22:00	06.05.24	03.06.24	SEG A SEX	30

**XV. Leia-se:**

ESCOLA/ CENTRO	ESPAÇO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNOS	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
E.E ANSELMO JACOB	SALA DE AULA	CONFERENTE DE MERCADORIA	60	1	NOT	18:00	22:00	06.05.24	24.05.24	SEG A SEX	30

**XVI. Inclui-se** na tabela do Núcleo de Educação Profissional de **Apuí:**

ESCOLA/ CENTRO	ESPAÇO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNO	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
CENTRO EDUCACIONAL PADRE FALIEIRO	LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA	INFORMÁTICA BÁSICA	80	1	NOT	18:00	20:00	06.05.24	01.07.24	SEG A SEX	20
CENTRO EDUCACIONAL PADRE FALIEIRO	LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA	INFORMÁTICA AVANÇADA – WORD E EXCEL	80	1	NOT	20:00	22:00	06.05.24	01.07.24	SEG A SEX	20

**XVII. Inclui-se** na tabela do Núcleo de Educação Profissional de **Uarini**:

ESCOLA/ CENTRO	ESPAÇO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNO	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
PREFEITURA	LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA	INFORMÁTICA BÁSICA	80	1	MAT	07:30	09:30	06.05.24	01.07.24	SEG A SEX	20
PREFEITURA	LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA	INFORMÁTICA AVANÇADA – WORD E EXCEL	80	1	VES	13:00	15:00	06.05.24	01.07.24	SEG A SEX	20

**Manaus, 15 de abril de 2024.**

**FÁBIO HENRIQUE DOS SANTOS ALBUQUERQUE**  
Diretor-presidente

